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WHAT’S IN THE BOX

harman/iardon

*Power cord quantity and plug
type vary by regions.




POWER ON/OFF

Press O to switch on.
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* Maximum 2 devices.
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MUSIC PLAYBACK
THROUGH AN
AUDIO CABLE

After the audio cable is
connected, ensure that no
music plays through Bluetooth
to start music playback through
the audio cable.

(*NOT INCLUDED )




LIGHTING

>, Brightness
21v Level

b 70% » 100% » 0%
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LIGHTING

Start music playback and
the lighting will sync with
your music.

080

Lighting
Effect
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AUTO STANDBY

The speaker switches to
standby automatically after 20
minutes if there is no music
playback or key press. To
disable the auto standby
feature, press +, —and for
more than 5 seconds.




TECH SPEC

Bluetooth version: 4.2

Support: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Transducers: 40 mm x 6 pcs (Mid-high range); 130 mm x 1 pc (Subwoofer)
Rated power: 2 x15 W RMS +1x100 W RMS
Frequency response: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Signal to noise ratio: 80 dB at 15 W (Mid-high range); 80 dB at 100 W (Subwoofer)

Power supply: 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz
Bluetooth transmitter power: <7 dBm
Bluetooth transmitter frequency range: 2.400 — 2.4835 GHz
Bluetooth transmitter modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Dimension (H x W x D): 284 x 233 x 233 mm /11.2" x 9.2" x 9.2"

Weight: 36 kg (7.9 Ib)
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CONTENU DE LA BOITE
* Le nombre de cordons secteur et les types.
des prises varient selon les régions.

MARCHE/ARRET

Appuyez sur () pour l'allumer.
JUMELAGE BLUETOOTH

Connexion | Connectée

DIFFUSION DE MUSIQUE
CONNEXION MULTIPOINT

* 2 appareils maximum.

LECTURE DE MUSIQUE VIA UN CABLE
AUDIO

Le Bluetooth ne doit pas étre utilisé pour
pouvoir écouter de la musique via le cable
audio.

SPEC. TECHNIQUES
Version Bluetooth : 4.2
Support : A2DP 1.3, AVRCP 16

fréquences)

Poids : 7.9 Ib (3,6 kg)

(* non incluse)

ECLAIRAGE
Niveau de luminosité

ECLAIRAGE

Effet lumineux

Démarrez la lecture de la musique,
I'éclairage se synchronise avec votre
musique

VEILLE AUTO

Lenceinte se met automatiquement en veille
apreés 20 minutes d'inactivité. Appuyez sur
+—et} pendant plus de 5 secondes pour
désactiver la fonction de veille automatique.

Transducteurs : 6 x 40 mm (plage médiums-aigus) ; 1x 130 mm (basses fréquences)
Puissance nominale : 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Réponse en fréquence : 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Rapport signal sur bruit : 80 dB a 15 W (plage médiums-aigus) ; 80 dB & 100 W (basses

Alimentation électrique : 100 — 240 V~, 50/60 Hz

Puissance de I'émetteur Bluetooth : <7 dBm

Bande de fréquences de I'émetteur Bluetooth : 2,400 - 2,4835 GHz
Modulation de I'émetteur Bluetooth : GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensions (H x L x P): 284 x 233 x 233 mm / 11,2" x 9,2" x 9,2"
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HVAD ER DER | £SKEN (* ikke inkluderet)
* Antal og type af stremkabler og stik kan BELYSNING
variere afhaengig af regionen Lysstyrkeniveau
T/ENI?/SLUK BELYSNING
Tryk pa O for at teende. Lyseffekt

PARRING MED BLUETOOTH
Forbindelse | Forbundet

STREAMING AF MUSIK
FLERPUNKTSFORBINDELSE

* Heojst 2 enheder.

MUSIKAFSPILNING VIA ET LYDKABEL
Huvis du vil afspille musik via lydkablet, skal

du sikre, at der ikke afspilles musik via
Bluetooth pa samme tid.

Start musikafspilning, og belysningen
synkroniseres med din musik.
AUTOMATISK STANDBY

Hojttaleren skifter automatisk til standby-
tilstand efter 20 minutters inaktivitet. For at
deaktivere den automatiske standby-funktion
skal du trykke pa +, — og $imere end 5
sekunder.

SPECIFIKATIONER

* Bluetooth-version: 4.2

Understettelse: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Transducere: 40 mm x 6 stk. (mellemtone/diskant); 130 mm x 1 stk. (subwoofer)
Nominel effekt: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Frekvensomrade: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Signal til stej-forhold: 80 dB ved 15 W (mellemtone/diskant); 80 dB ved 100 W (subwoofer)
Streomforsyning: 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz

Bluetooth-sendeeffekt: < 7 dBm

Frekvensomrade for Bluetooth-transmitter: 2,400-2,4835 GHz
Bluetooth-sendemodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Mal (H x B x D): 284 x 233 x 233 mm (11,2" x 9,2" x 9,2")

Vaegt: 3,6 kg (7,9 Ib)
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VERPACKUNGSINHALT
* Anzahl und Steckertyp des Netzkabels

(* nicht mitgeliefert)

u t BELEUCHTUNG
weichen je nach Region ab. Helligkeitsstufe
EIN-/AUSSCHALTEN BELEUCHTUNG

Driicke ¢ zum Einschalten

BLUETOOTH-KOPPLUNG
Wird verbunden | Verbunden

MUSIK-STREAMING

MULTI-POINT-VERBINDUNG
* Maximal 2 Gerate.

MUSIK-WIEDERGABE UBER AUDIO-
KABEL

Fur die Musikwiedergabe (ber das
Audio-Kabel muss sichergestellt sein, dass
nicht gleichzeitig Musik tiber Bluetooth
wiedergegeben wird.

Beleuchtungseffekt

Starte die Musikwiedergabae, dann wird die
Beleuchtung mit deiner Musik synchronisiert.
AUTOMATISCHER STANDBY

Der Lautsprecher wechselt automatisch nach
20 Minuten Inaktivitat in den Standby-Modus.
Driicke +, — und * uber 5 Sekunden lang,
um den automatischen Wechsel in den
Standby-Modus zu deaktivieren.

TECHNISCHE DATEN

Bluetooth-Version: 4.2

Unterstitzt: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Schallgeber: 40 mm x 6 Stiick (Mittel-Hochtonbereich); 130 mm x 1 Stiick (Subwoofer)
Nennleistung: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Frequenzbereich: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Rauschabstand: 80 dB bei 15 W (Mittel-Hochtonbereich); 80 dB bei 100 W (Subwoofer)
Energieversorgung: 100 — 240 V ™ 50/60 Hz

Bluetooth-Ubertragungsleistung: < 7 dBm

Frequenzbereich fir die Bluetooth-Ubertragung: 2,400 — 2,4835 GHz
Bluetooth-Ubertragungsmodulation: GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK

Abmessungen (H x B x T): 284 x 233 x 233 mm (11,2" x 92" x 9,2")

Gewicht: 3,6 kg (7.9 Ib)
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CONTENIDO DE LA CAJA (- noincluida)

* El nimero de cables de alimentacion y el ILUMINACION
tipo de enchufe dependen de la region. Nivel de brillo
POWER ON/OFF ILUMINACION

Presiona () para encender.

CONEXION BLUETOOTH
Conectando | Conectado

TRASMITIENDO MUSICA

CONEXION MULTIPUNTO
* Maximo 2 dispositivos.

REPRODUCCION DE MUSICA A
TRAVES DE UN CABLE DE AUDIO

Para reproducir musica a través del cable de
audio, asegurese de que no se reproduzca
musica a través de Bluetooth al mismo
tiempo.

Efecto de ilumionacién

Comienza la reproduccion de misica y la
iluminacion se sincronizara con tu musica
ESPERA AUTOMATICA

El altavoz cambia al modo de espera
automaticamente luego de 20 minutos de
inactividad. Para desactivar la funcién de
modo de espera automética, presiona +, —y
* por mas de 5 segundos.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

* Version de Bluetooth: 4.2

Compatibilidad: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Transductores: 40 mm x 6 unidades (gama media-alta); 130 mm x 1 unidad (subwoofer)
Potencia nominal: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Intervalo de frecuencias: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Relacion sefial-ruido: 80 dB a 15 W (gama media-alta); 80 dB a 100 W (subwoofer)
Alimentacién: 100 — 240 V ™ 50/60 Hz

Potencia del transmisor Bluetooth: <7 dBm

Gama de frecuencias del transmisor Bluetooth: 2,400 — 2,4835 GHz

Modulacién del transmisor Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Dimensiones (Alto x Ancho x Profundidad): 284 x 233 x 233 mm

Peso: 3,6 kg



ES-MX

CONTENIDO DE LA CAJA
* El nimero de cables de alimentacién y el
tipo de enchufe dependen de la regién

ENCENDIDO/APAGADO
Presiona (9 para encenderlo.
CONEXION BLUETOOTH
Conectando | Conectado
TRANSMISION DE MUSICA
CONEXION MULTIPUNTO
* Maximo 2 dispositivos.

REPRODUCCION DE MUSICA
MEDIANTE UN CABLE DE AUDIO

Para reproducir musica a través del cable de
audio, asegurese de no reproducir musica a

través de Bluetooth al mismo tiempo
(» no incluido)

ESPECIFICACIONES
Version de Bluetooth: 4.2
Soporte: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Peso: 3.6 kg (79 Ib)

ILUMINACION
Nivel de brillo

ILUMINACION

Efecto de iluminacion

Inicia la reproduccién de musica y la
iluminacion se sincronizara con tu musica.

REPOSO AUTOMATICO

El altavoz pasa automaticamente al modo de
espera tras 20 minutos de inactividad. Para
desactivar la funcién de modo de espera
automético, pulsa +,—vy * durante mas de

5 segundos.

Transductores: 40 mm x 6 pz. (rango medio-alto); 130 mm x 1 pz. (subwoofer)
Potencia nominal: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Respuesta en frecuencia: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Relacién sefial/ruido: 80 dB a 15 W (rango medio-alto); 80 dB a 100 W (subwoofer)
Fuente de alimentacion: 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz

Potencia del transmisor Bluetooth: <7 dBm

Rango de frecuencia del transmisor Bluetooth: 2.400 — 2.4835 GHz

Modulacién del transmisor Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Dimensiones (Al x A x P): 284 x 233 x 233 mm/11.2" x 9.2" x 9.2"
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PAKKAUKSEN SISALTO

* Virtajohtojen méaaré ja pistoketyyppi
vaihtelee alueittain

VIRTA PAALLE / POIS PAALTA
Kytke virta p&élle painamalla (.
BLUETOOTH-LAITEPARIN
MUODOSTUS

Yhdistetaan | Yhdistetty

MUSIIKIN SUORATOISTO

MONIPISTEYHTEYS

* Enintaan 2 laitetta.

MUSIIKIN TOISTO AUDIOKAAPELIN
KAUTTA

TEKNISET TIEDOT
* Bluetooth-versio: 4.2
Tuki: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Paino: 3.6 kg (7.9 Ib)

Jos haluat toistaa musiikkia aanijohdon
vilitykselld, varmista, ettei Bluetoothissa
toisteta musiikkia samaan aikaan.

(+ ei sisallytetty)

VALAISTUS
Kirkkaustaso

VALAISTUS

Valotehoste

Aloita musiikin toisto, ja valaistus
synkronoituu musiikin kanssa.

AUTOMAATTINEN VALMIUSTILA

Kaiutin kytkeytyy automaattisesti
valmiustilaan 20 minuutin kayttamattomyyden
Jjalkeen. Voit poistaa automaattisen
valmiustilan kdytosta painamalla +, — ja 3 yli
5 sekunnin ajan.

Elementit: 40 mm x 6 kpl (keski-ylarekisteri); 130 mm x 1 kpl (subwoofer)
Nimellisteho: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Taajuusvaste: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Signaali-kohinasuhde: 80 dB @ 15 W (keski-ylarekisteri); 80 dB @ 100 W (subwoofer)
Virtaldhde: 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz

Bluetooth-lahettimen teho: <7 dBm

Bluetooth-lahettimen taajuusalue: 2.400 — 2.4835 GHz

Bluetooth-lahettimen modulaatio: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Mitat (K x L x S): 284 x 233 x 233 mm /11.2" x 9.2" x 9.2"
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CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

* Il numero dei cavi di alimentazione e il tipo
di spina variano da regione a regione.
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

Premere () per accendere,
ABBINAMENTO BLUETOOTH

In collegamento | Collegato

STREAMING MUSICALE

CONNESSIONE MULTI-PUNTO
*Massimo 2 dispositivi.

RIPRODUZIONE DI MUSICA TRAMITE
CAVO AUDIO

Per riprodurre musica tramite il cavo audio,
assicurarsi che non venga riprodotta musica
in contemporanea tramite Bluetooth

(+ non incluso)

SPECIFICHE TECNICHE
Versione Bluetooth: 4.2
Supporto: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Alimentazione: 100 — 240 V "~ 50/60 Hz

Peso: 3.6 kg (79 Ib)

Potenza del trasmettitore Bluetooth: < 7 dBm

Gamma di frequenza del trasmettitore Bluetooth : 2.400 — 2.4835 GHz
Modulazione del trasmettitore Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Dimensioni (A x L x P): 284 x 233 x 233 mm / 11.2" x 9.2" x 9.2"

ILLUMINAZIONE
Livello di luminosita

ILLUMINAZIONE

Effetto luminoso

Awviare la riproduzione della musica e
l'lluminazione si sincronizzera con essa.

STANDBY AUTOMATICO

L'altoparlante passa automaticamente alla
modalita standby dopo 20 minuti di inattivita.
Per disattivare la funzione di standby
automatico, premere +, — e 3 per pit di 5
secondi

Trasduttori: 40 mm x 6 pz (gamma medio-alta); 130 mm x 1 pz (Subwoofer)

Potenza nominale: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Risposta in frequenza: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Rapporto segnale-rumore: 80 dB a 15 W (gamma medio-alta); 80 dB a 100 W (Subwoofer)
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VERPAKKINGSINHOUD
* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het
type stekker verschillen per land.

INSCHAKELEN / UITSCHAKELEN
Druk op (M om in te schakelen.
BLUETOOTH KOPPELEN
Verbinden | Verbonden

MUZIEK STREAMEN
MEERPUNTSVERBINDING

* Maximaal 2 apparaten

MUZIEK AFSPELEN VIA EEN
AUDIOKABEL

Als je via de audiokabel muziek wilt afspelen,

zorg er dan voor dat er niet tegelijkertijd
muziek via Bluetooth wordt afgespeeld.
(» niet bijgeleverd)

TECHNISCHE SPECIFICATIES
* Bluetooth versie: 4.2
Ondersteunt: A2DP 1.3, AVRCP 16

Frequentiebereik: 45 Hz - 20 kHz (-6 dB)

Voeding: 100 - 240 V ¥ 50/60 Hz
Bluetooth zendervermogen: < 7 dBm

Afmeting (H x B x D): 284 x 233 x 233 mm
Gewicht: 3,6 kg

VERLICHTING
Helderheidsniveau

VERLICHTING

Verlichtingseffect

Start het afspelen van muziek en de
verlichting synchroniseert met je muziek.

AUTOMATISCHE STAND-BY

De speaker schakelt na 20 minuten zonder
bediening automatisch over naar stand-by.

Om de automatische stand-byfunctie uit te

schakelen, druk anger dan 5 seconden op

+—en%

Transducers: 40 mm x 6 stuks (midden-hoog bereik); 130 mm x 1 stuk (Subwoofer)
Nominaal vermogen: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Signaal/ruisverhouding: 80 dB bij 15 W (midden-hoog bereik); 80 dB bij 100 W (Subwoofer)

Bluetooth-zenderfrequentiebereik: 2.400 - 2.4835 GHz
Bluetooth-zendermodulatie: GFSK, 11/ 4 DQPSK, 8DPSK



NO

DETTE ER | ESKEN

* Antall stremkabler og pluggtyper varierer
fra omrade til omrade

SLA PA/AV

Trykk pa () for & sla pa.
BLUETOOTH-PARING

Kobler til | Tilkoblet
MUSIKKSTROMMING

FLERPUNKTSFORBINDELSE
* Maks. 2 enheter.

MUSIKKAVSPILLING GJENNOM EN
LYDKABEL

For & spille av musikk gjennom lydkabelen
mé& du kontrollere at det ikke samtidig
avspilles musikk gjennom Bluetooth.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Bluetooth-versjon: 4.2
Stotter: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

(+ ikke inkludert)

BELYSNING
Lysstyrkeniva

BELYSNING

Belysningseffekt

Start musikkavspilling, sa beveges
belysningen synkront med musikken som
spilles.

AUTO STANDBY

Hoyttaleren bytter automatisk til standby
etter 20 minutters inaktivitet. Deaktiver
automatisk standby ved & holde inne +, — og
* imer enn 5 sekunder.

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU

* Liczba przewoddw oraz rodzaj wtykow
moga sie rézni¢ w zaleznosci od regionu.
WLACZANIE/WYLACZANIE ZASILANIA
Nacisnij (O, aby wiaczy¢.

PAROWANIE BLUETOOTH

taczenie | Potgczono
STRUMIENIOWANIE MUZYKI
POLACZENIE WIELOPUNKTOWE

* Maksymalnie 2 urzadzenia.
ODTWARZANIE MUZYKI ZA
POSREDNICTWEM PRZEWODU AUDIO

Aby odtwarza¢ muzyke przez kabel audio,
upewnij sie, ze w tym samym czasie przez

Bluetooth nie jest odtwarzana zadna muzyka.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
* Wersja Bluetooth: 4.2
Obstuga: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

(+ nie dotgczono)

OSWIETLENIE
Poziom jasnosci

OSWIETLENIE

Efekt swietlny

Uruchom odtwarzanie muzyki, a oswietlenie
zsynchronizuje sie z twoja muzyka.

AUTOMATYCZNE WLACZENIE TRYBU
GOTOWOSCI

Gtosnik automatycznie przetgcza sie

do trybu czuwania po 20 minutach

braku aktywnosci. Aby wytaczy¢ funkcje
automatycznego przejscia w stan czuwania,
nacisnij +, — oraz 3 dtuzej niz przez 5
sekund.

Transdusere: 40 mm x 6 stk. (middels til heyt omrade); 130 mm x 1 stk. (basshoyttaler)
Nominell effekt: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Frekvensrespons: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Signal-til-stey-forhold: 80 dB ved 15 W (middels til heyt omrade); 80 dB ved 100 W
(basshoyttaler)

Stremforsyning: 100-240 V ™ 50/60 Hz

Bluetooth-senderens effekt: <7 dBm

Bluetooth-senderens frekvensomrade: 2,400-2,4835 GHz

Bluetooth-senderens modulasjon: GFSK, r/4 DQPSK, 8DPSK

Mal (B x H x D): 284 x 233 x 233 mm /11,2" x 9,2" x 9,2"

Vekt: 3,6 kg (7.9 pund)

Przetworniki: 40 mm x 6 szt. (Srednio-wysokotonowe); 130 mm x 1 szt. (subwoofer)
Moc znamionowa: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Pasmo przenoszenia: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Stosunek sygnatu do szumu: 80 dB przy 15 W (Srednio-wysokotonowe); 80 dB przy 100
W (subwoofer)

Zasilanie: 100 — 240 V ™ 50/60 Hz

Moc nadajnika Bluetooth: <7 dBm

Zakres czestotliwosci nadajnika Bluetooth: 2,400 — 2,4835 GHz

Modulacja nadajnika Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Wymiary (wys. x szer. x gteb.): 284 x 233 x 233 mm /11,2" x 9,2" x 9,2"

Masa: 3,6 kg (7,9 funta)
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O QUE ESTA INCLUIDO

* O comprimento do cabo de alimentacédo
e o tipo de ficha variam de acordo com as
regides

LIGAR/DESLIGAR

Prima ( para ligar.
EMPARELHAMENTO BLUETOOTH

A estabelecer a ligagéo | Ligado
TRANSMISSAO DE MUSICA

LIGACAO MULTIPONTO

* Maximo de 2 dispositivos.
REPRODUGCAO DE MUSICA ATRAVES
DE UM CABO DE AUDIO

Para reproduzir musica através do cabo
de dudio, certifique-se de que ndo esta a

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Versdo Bluetooth: 4.2
Suporte: A2DP 1.3 e AVRCP 1.6

ser reproduzida musica por Bluetooth em
simultaneo

(+ ndo incluido)

ILUMINACAO

Nivel de brilho

ILUMINACAO

Efeito de iluminagédo

Comece a reproducdo da misica e a

iluminagdo ird sincronizar-se com a sua mdsica.

MODO SUSPENDER
AUTOMATICAMENTE

A coluna muda automaticamente para

o modo de espera ap6s 20 minutos de
inatividade. Para desativar a fungdo de
espera automatica, prima +, — e § durante
mais de 5 segundos

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA

* O cabo de alimentacdo e o tipo de tomada
variam de regido para regido.
LIGA/DESLIGA

Pressione (O para ligar.
EMPARELHAMENTO BLUETOOTH
Conectando | Conectado

STREAMING DE MUSICA

CONEXAO MULTI-POINT
* Maximo dois dispositivos.

REPRODUCAO DE MUSICA POR CABO
DE AUDIO

Para reproduzir musica pelo cabo de audio,
certifique-se de que nenhuma musica seja
reproduzida por Bluetooth ao mesmo tempo.

ESPECIFICAGOES TECNICAS
* Versdo Bluetooth: 4.2
Suporte a A2DP 1.3 e AVRCP 1.6

(* ndo incluidos)

ILUMINAGAO
Nivel de luminosidade

ILUMINAGAO

Efeito de iluminagédo

Ao reproduzir uma musica, a iluminagéo ira
sincronizar com ela

ESPERA AUTOMATICA

Se passar 20 minutos inativa, a caixa de som
entrard no modo de espera. Para desativar o
recurso de espera automética, pressione +,
—e * por mais de 5 segundos.

Transdutores: 40 mm x 6 unidades (gama média-alta); 130 mm x 1 unidade (Subwoofer)
Poténcia nominal: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Resposta de frequéncia: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Relagé&o sinal/ruido: 80 dB a 15 W (Intervalo médio-alto); 80 dB a 100 W (Subwoofer)
Alimentac&o de energia: 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz

Poténcia de transmiss&o Bluetooth: < 7 dBm

Intervalo de frequéncia do transmissor Bluetooth: 2,400 — 2,4835 GHz

Modulacdo de transmiss&o Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK

Dimensdes (A x L x P): 284 x 233 x 233 mm/11,2" x 9,2" x 9,2"

Peso: 3,6 kg (7,9 Ib)

Transdutores: 6 x 40 mm (mid-range e agudos); 1 x 130 mm (subwoofer)

Poténcia nominal: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Resposta de frequéncia: 45 Hz a 20 kHz (-6 dB)

Relagé&o sinal/ruido: 80 dB a 15 W (mid-range e agudos); 80 dB a 100 W (subwoofer)
Alimentac&o de energia: 100 a 240 V™ 50/60 Hz

Poténcia de transmiss&o Bluetooth: < 7 dBm

Intervalo de frequéncia de transmisséo Bluetooth: 2,400 a 2,4835 GHz

Modulacdo de transmissdo Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK

Dimensdes (A x L x P): 284 x 233 x 233 mm /11,2" x 9,2" x 9,2"

Peso: 3,6 kg (7.9 Ib)
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€O JE V KRABICI

* Specifikacia napajacieho kabla a typ
zastrcky sa lisia v zavislosti od regionov.
ZAPNUTIE/VYPNUTIE

Stlacte (O pre zapnutie.

PAROVANIE BLUETOOTH

Pripaja sa | Pripojené

STREAMOVANIE HUDBY
VIACBODOVE PRIPOJENIE

* Maximalne 2 zariadenia.
PREHRAVANIE HUDBY
PROSTREDNICTVOM AUDIO KABLA
Ak chcete prehravat hudbu cez audio kabel,

uistite sa, Ze sa slcasne neprehrava ziadna
hudba cez Bluetooth.

TECHNICKE SPECIFIKACIE
Bluetooth verzia: 4.2
Podpora: A2DP 13, AVRCP 16

(+ nezahfnia)

OSVETLENIE

Urover jasu

OSVETLENIE

Svetelny efekt

Spustite prehréavanie hudby a osvetlenie sa
zosynchronizuje s vasou hudbou.

AUTOMATICKY POHOTOVOSTNY
REZIM

Reproduktor sa po 20 mindtach necinnosti
automaticky prepne do pohotovostného
rezimu. Ak chcete vypnut funkciu
automatického pohotovostného rezimu,
stlacte +, — a % na viac ako 5 sektnd.

Prevodniky: 40 mm x 6 ks (stredny a vysoky rozsah); 130 mm x 1 ks (subwoofer)

SV

DETTA FINNS | LADAN

“Antalet stromkablar och kontakttyp beror pa
vilket land enheten ar kopt i

STROM PA/AV

Tryck pa (O for att sla pa
BLUETOOTH-PARKOPPLING

Ansluter | Ansluten

MUSIKSTROMNING

FLERPUNKTSANSLUTNING

* Max 2 enheter.

UPPSPELNING AV MUSIK VIA EN
LJUDKABEL

Om du vill spela upp musik via ljudkabeln
maste du se till att ingen musik spelas upp
via Bluetooth samtidigt.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
¢ Bluetooth-version: 4.2
Stod for: A2DP 1.3, AVRCP 16

(+ ingdr ej)
LJus
Ljusstyrka, niva

LJjus

Ljuseffekt

Borja spela musik s& synkroniseras ljuset
med musiken

AUTOMATISKT VILOLAGE

Hogtalaren vaxlar automatiskt till standby
efter 20 minuters inaktivitet. Om du vill
inaktivera den automatiska standby-
funktionen trycker du pa +, — och i mer an
5 sekunder.

Transduktor: 40 mm x 6 pcs (medelhogt intervall); 130 mm x 1 st (subwoofer)

Menovity vykon: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Frekvencnd odozva: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Pomer signélu k Sumu: 80 dB pri 15 W (stredny a vysoky rozsah); 80 dB pri 100 W (subwoofer)
Napéjanie: 100 — 240 V az 50/60 Hz

Napéjanie vysielaca Bluetooth: <7 dBm

Frekvencny rozsah vysiela¢a Bluetooth: 2,400 — 2,4835 GHz

Modulécia vysielaca Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Rozmery (V x § x H): 284 x 233 x 233 mm /11,2" x 9,2" x 9,2"

Hmotnost: 3,6 kg (7.9 Ib)

Nominell effekt: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Frekvensatergivning: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Signal-brusférhallande: 80 dB vid 15 W (medelhogt intervall); 80 dB vid 100 W (subwoofer)
Stromférsorjning: 100 — 240 V ™~ 50/60 Hz

Bluetooth-sandarstrom: < 7 dBm

Bluetooth-sandarfrekvensintervall: 2,400 — 2,4835 GHz

Bluetooth-sandarmodulering: GFSK, r1/4 DQPSK, 8DPSK

Matt (h x b x d): 284 x 233 x 233 mm /11,2" x 9,2" x 9,2"

Vikt: 3,6 kg (7.9 Ib)
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KOMIMJIEKT MOCTABKU

* IN1Ha WHYPa NUTaHUS 1 TUN BUNKK
3aBMCUT OT PeruoHa
BKJ/TKOYEHWE/OTK/TIOYEHUE
MUTAHWUA

Haxmute () Ans BKMOYEHNS.
CONMPSXXEHWE MO BLUETOOTH
Moakniovenue | MoakioyeHne ycraHoBNEHO

MOTOKOBAS MEPEJAYA MY3bIKM

MHOIrOTOYEYHOE MOAKNIOYEHUE

* Makcumym 2 ycTporiictaa.
BOCMPOU3BEAEHUE MY3bIKW MO
AYONOKABEJTIO

[N BOCNPOM3BEEHNS My3bIKU C MOMOLLBIO
ayaunokabens y6eantecs, YTo B 3TOT MOMEHT

TEXHUYECKUME XAPAKTEPUCTUKUN
Bepcws Bluetooth: 4.2

100 BT (cabsydep)
Mutanue: 100 — 240 B ¥ 50/60 My

Bec: 7,9 chyHT0B (3,6 KI)

MoulHocTb Bluetooth-nepenatunka: < 7 nbm

YacToTHbIl AnanasoH Bluetooth-nepeaatunka: 2.400 — 2.4835 My
Mopynsiums Bluetooth-nepepatunka: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Ma6aputhl (B x LU x I): 284 x 233 x 233 mMm (11,2" x 9,2" x 9,2")

My3bika He BOCNPOM3BOANTCA C NOMOLLbIO
Bluetooth.
(* He BXOAWUT B KOMMNEKT NMOCTaBKM)

MOACBETKA
YposeHb apKocTi

MOACBETKA

CseToBOV a(hhekT

3anycTiTe BOCPON3BECHUE My3bIKV — NOACBETKA
ABTOMATNYECKM CHHXDOHU3NPYETCS C My3bIKO

ABTOMATUYECKMI PEXMUM OXWUOAHMA
Konowrka camocTosiTelbHO Nepexoant

B OXunaaHusa vyepes 20 MuHyT

Ge3geiicTus. YTo6bl OTKMOUUTL (hYHKLMIO
aBTOMATUHECKOrO NEPExoa B PEXUM
oxupanns, Haxmnte + — u B, yaepxusaiite
nonblue 5 cekyHA.

Moanepxvsaembie npotokonsl: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

MpeoGpasosaten: 40 MM X 6 WT. (CpeaHe-BbICOKWIA AnanasoH); 130 MM x 1 WwT (cabeydep)
HomnHaneHasa mowHocTe: 2 x 15 BT RMS + 1x 100 Br RMS

YacTtoTHas xapakTtepuctvka: 45 i — 20 Ky (-6 Ab)

KoathuruneHT «curHan-wym»: 80 ab npw 15 BT (cpeaHe-BbicoKWiA AnanasoH); 80 aAb npu

ZH-CN

FRiEE

* R B LB X R,
BT/

O Fl.

BFER

e | B

ERER

2R

‘&% 2 8kE.

B ERALERE

WFERE MRS R, B RARN
BB HERE Fo

( BEH)

BRAMME
B5FhRA 4.2
#5:A2DP 1.3, AVRCP 16

* FEE:2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS
© SADESEEL: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

*T7

RESR

*T3%

SRR

THAEBE T, B SRNERRS .
BRI
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#28E28 16 1 40 mm (FEHN) 51 130 mm (REHE)

 {5MLk:80 dB @15 W (47 ;80 dB @ 100 W (1K E48)

* FJR:100 - 240 V ~ 50/60 Hz

o EFREIEEINE <7 dBm

o 155 RETERINEEE 12,400 — 2.4835 GHz
o IESFRHTERVEH: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
o Rt (& x % x [F) 1284 x 233 x 233 mm

* BR:36kg
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S48 A2DP 1.3+AVRCP 16
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1100 - 240 V ™~ 50/60 Hz

.
I
&
iz}
IS
i
)
S)
|

N
N
@
&
&
@
T
&

R (8 x 8 xR
FEE:36kg(791b)
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FSK~ /4 DQPSK~8DPSK
1284 x233x233mm/1M2"x92"x9.2"
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SEEARA
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A 20 DIEMIRIFER > R\F B8
BEFHIRN - REAEBFHIEE
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3632140 mm> 6 18 (P-E58) ;130 mm>1 B (BEFHN)
FAEINZE 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

tE:15 W>80 dB (F-E48) 5100 W 80 dB (BIEF M)

ID

ISI KOTAK PENCAHAYAAN
* Jumlah kabel daya dan jenis steker Tingkat Kecerahan
berbeda-beda menurut wilayah PENCAHAYAAN

NYALAKAN/MATIKAN

Tekan (® untuk menghidupkan
PENYAMBUNGAN BLUETOOTH
Menyambungkan | Tersambung

STREAMING MUSIK

SAMBUNGAN BANYAK TITIK
* Maksimum dua perangkat.

PEMUTARAN MUSIK MELALUI KABEL
AUDIO

Untuk memutar musik melalui kabel audio,
pastikan tidak ada musik yang diputar melalui
bluetooth dalam waktu bersamaan.

(* tidak termasuk)

SPESIFIKASI TEKNIS

* Versi Bluetooth: 4.2

Dukungan: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Transduser: 40 mm x 6 buah (Rentang menengah-tinggi); 130 mm x 1 pc (Subwoofer)
Kelas daya: 2 x 15 W RMS +1x 100 W RMS

Respons frekuensi: 45 Hz — 20 kHz (-6 dB)

Rasio sinyal ke derau: 80 dB pada 15 W (Rentang menengah-tinggi); 80 dB pada 100 W
(Subwoofer)

Catu daya: 100 — 240 V ™ 50/60 Hz

Daya pemancar Bluetooth: <7 dBm

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,400 — 2,4835 GHz

Modulasi pemancar Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Dimensi (T x P x L): 284 x 233 x 233 mm /11,2" x 9,2" x 9,2"

Berat: 3,6 kg (7,9 Ib)

Efek Pencahayaan
Mulai pemutaran musik. Pencahayaan akan
disinkronkan dengan musik Anda

SIAGA OTOMATIS

Speaker beralih ke mode siaga secara
otomatis jika tidak ada aktivitas selama
20 menit. Untuk menonaktifkan fitur siaga
otomatis, tekan +, —, dan * selama lebih
dari 5 detik.
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Bluetooth/\—>3>:4.2

+7R—A2DP 1.3.AVRCP 16
RZA/\—140mmx6 (FEik) 130mmxt (F T —77)

TEAEHF7115W RMSx2 (FHE3) +100W RMS1 (H 79 —77)

R ERSIE 1 45Hz~20kHZ (-6dB)

S/NEE:15W/80dB (FFiiEl) ;100W/80dB (7 —2T7)
35:100-240V~50/60Hz

BluetoothXJ5 5> RSy A — 771 7dBm LUIF

BluetoothXf IS 5> R 3w & — [ 151 2.400~2.4835 GHz

Bluetooth3Jji 5 > 2 S w2 — 28 GFSK. 11/4 DQPSK. 8DPSK

SPA(R SXIEXELLT): 284X233x233mm

EE:36kg
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* Bluetooth H{Z: 4.2

© X2 A2DP 13, AVRCP 16

HE|: 40mm x 670(E 1), 130mm x 17H(AM 2 L H)

HZ F2: 2 x 15W RMS + 1x 100W RMS

FIt4 S 45Hz¥20kHz(-6dB)

415 T TS H|: 80dB - 15W(E %), 80dB - 100W(M 2 21H)
M@ & HX:100-240V~50/60Hz

Bluetooth &417] Z2: <7dBm

Bluetooth &417| FIt4: 9l 2.40072.4835GHz
Bluetooth &417| #1Z: GFSK, m/4DQPSK, 8DPSK
K|$:(50| x LAB| x ZOl): 284 x 233 x 233mm(11.2 x 9.2 x 9.291X])
£ 36kg(79IH25)
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AKTUBHasA aKycTnyeckaa cucrtema

WM3rotosutens: Xapmax VHTepHelwHn MHaactpus ViHkopnopeiites,
CLUA, 06901 KoHHekTukyT, r.Ctamdopa, Atnantnk Ctput 400, ocuc 1500

CpenaHo B Kutae

Mmnoptep: OO0 “XAPMAH PYC CunAi3c”, Poccus, 127018, r.Mocksa, yn.
[euHues, 12, k. 1

MapaHTWitHbIA nepuoa;: 1roa

Cpok cnyx6bl: 3 roga

NHdopmauma o cepBuCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru
TexHnueckas noaaepxkka: 8 (800) 700 0467

OpraHy3auws, ynosHOMOYEHHas Ha MPUHATUE NMPeTeH3Wii NnoTpebuTteneii:
000 “XAPMAH PYC CnAiA3C*

Toap cepTnhuLmMpoBaH

[laTa U3roToBNEHUs YCTPOWCTBA ONPEAENSeTCs Mo ABYM GyKBEHHbIM
0603HAYEHVSAM 13 BTOPOV IPynnbl CUMBOOB CEPUIMHOrO HOMEePa U3Aenus,
cnepyloLyx nocne pasaennTensHoro 3Haka «-». Koguposka cooTBETCTBYET
nopsaaky O6ykB NaTMHCKOro andaswnTa, HauuHasa ¢ ausaps 2010 roga: 000000-
MYO000000, rae «M» - mecsL, npoussoacTea (A - AHBapsb, B - hespans, C -
MapT 1 T.4.) 1 <Y» - rof, npoussoacTea (A - 2010, B - 201, C - 2012 n t.a.).

EAl C€ &5

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os
procedimentos regulamentados para avaliacdo da conformidade
de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos
técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da

Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia
prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas
devidamente autorizados.

Atencdo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada
a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema
auditivo.



€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by
HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective
owners.

MIX

Paper from
responsible sources

wascovg FSC™ C162969

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires 7\
et cordons = ou
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

HA_HK_Aura St

Slobal_SOP_V14



